Extea Lecwuce &

E—( Vi &( Ek (e SER ae /

PLan

O Peview ™MATEICES

@ DiFrecer vAL EQUATON S

——

@ & bawichen ae, e/\\cao_i\utﬂc_srs

Whon o wetvix  and

Cantcer Yo clhede & W

%

L il 280 % Ay = Ay

ls K:72> am  esfmveder Sor
o

What s W exsgnualue. A Rak

\s (;) am @i veeler  dac
-

“r So, wlak s \/h,\ Cocrcsiaemd\&m} eccsu\uo&%?

el @

\

RN dec,\

Gun 6o03%

S THEM ATICS

— CHECKkiNG EleenviEcTorSs

o2y muek
= PR

an  ergeaveckol d\id‘QQSr'U-}‘E
(Aiy ofven )

= =9

~2 |

2 =% s

C'Gf:-e_,?

(

\ t
< |
-t -4

-
-t
=5

S
°(>z~

j Loc Gy valug ob X {



Fquababwy
W&

T
==
L5
\1
§
/—J—""
N oW
!
Lol
o5
e
[
o BV
—‘——___,__—-—
i1
—_—
g
—_——

B A=l
C < .
Av = '/\'(—z> ez, v 6
= 'C(%Q{\Uﬁd@r'
\.D'\Sr\r\-el%p;n\/m
==\
. T A U -1 AU Y 244
sl =Y oo & 4 -3+ @
-1
-
?(«V :% - - )X
o e
g — A an DA o

, = TR o #5 nmy
= L Nods 1k 2446 i
tﬁwatb ( e = =2 :Di:—z%‘ 523

x4

ko7

YC"'; P VRS -Q\‘\g,m_\/(d@/ Fo‘( A= -7, ™ e{%&nﬂd-uﬂf

—

| S5 X = \ : K v Ky V\Q\- {\%&r\\_)ede'( &lf J\_:GEZ,B _



HG oI Jra <s\u d\t&(&ﬂr@vkjo\k Q%M): oS

W <e \/cvc(cdouz_ VR A 16: LSUv} ,

— We <howld Londh o LDUY\_

O Fad ¥ gnecal Splekson 3:5&\ el
%,enMobK V. o funeken LRI\ er 1 undidecmined

contets ( Lok ordec — @-m\
SCennd ocdar T W o

r\ff\&-{o.,k Cos "B X('u':‘-vv’b ;

W) Dedesmine Condtatt  Loiay

Hasds . Fud B, ool
= W Wil oot  Coetands
(-

L;‘naax e//;.rwct 8 !

&) For ”
o CMS—‘:\OD = L&)

L. N T — _
o)\t&/\(a_g@»\LQ,\ ‘E.g\u PET \waor :
How ‘o freh {’LJ\?

W= S0k

R ol %obu«(nfoﬂ t " CS'W% -
W '\iv‘\‘ Chievactermicc
E/—K\ - ot
\.ﬁ-‘ 35#9»7: g = j: jhkﬁ? Ye S o\ﬁzf“mk
Saoloheon

\ 2

&
4n = e wCye

Yp = 2



o) Seperads dillwrenkial

HQ\M d‘\() VIR (\Q—COCDV\—LK

t
%Q.P&raloLQ_ &tup egn. Vi, |

Hou-‘o \co Sal o 3‘2-@3&-&,'\0@
&f\&.ao/\m_‘g \

6\\(5:4: = ’%d“j:%c)\lr
g = Lok
j ﬁd‘“ﬁ S
k\’\ \\3\ = ,—;l\—,q”'t‘ C"’
Iyl = e%j‘l*Q:C%k" e
; . Q
\ﬂ = KQZ ( s
e



C) L—(Y\?G—!—‘ ‘Q\(S\' GFCQ.Q_,(‘ ATH QC))‘:\ ‘\ S US\MV‘\ Yion "CO-’U)\'C,JQ'
coellicie

How \o ﬂ\ec@o\v\ e W mﬂj:‘gu‘)
end o Ax QA{ = {

Ha\}d LYO éo\UQ P('L’ \

A Al w = Ly
\Akgrml-ﬁwj Leckor 3 . k )
ejaumub ™

\.15 e 3% 3’\ = W QQ{)

pdd) =




o S

o1 | efe 4 (Zas-h)a=90 ,
ek \—/‘V?’ (\3(_/ U Chcle B Rt
r 4. S
@tj = =2 ol~>
Fiad w= =3 w ) sodh Mk 3 exad.
— = —
.\ oA
O oL = \—*2*—3
Duc
@ -5‘\0 = 13*’2"‘
Slead ik (85
e | say s PRSI
o)
A = £ 2yt 4 Cly)
T D |
a’U\:;Z —ZJV:D_, /.JCC((\{_ 5
% Y S 9 ,Z.ﬁ 2%

Cku)\: W



W= T = 2yt CLu)
e & -Eia -

CQMJ@\ %c’)\plrtctm ‘,




Dillereniia, ualion:

e - L
o B
‘~L
J ox

£ o +U"03
.- '1_
3-2‘3 "’33."‘— 6{,{

“/) \‘ﬁ: '5% Xty 2+ 3{3_2‘3:@
\/) \i): \j'zuzug x 1) \5—&(0‘ Loy =
‘ _ e__%tt ><L\/) \a \‘j’- '2__3 Lt
Y? ! qE L o 3 =
wy ) TG - XVD QU{}U'TKU 4% = O
x\/‘(i) ‘gnjqk\'jft':fa%'tz:@
le'{y 'J :j i i e |
{ L =g
X LX) :j—rt 3 oys g
XX) (g ¢ g = O
Find W SYIEUEER s oluMion ks=k3b€) o e

SO Lw}vcé_\n .

L * tL
) Y= y-
T

sy B
=0 p

(alse possible B wne
m\{brn\\’\i) JYQ‘C-*“F‘)

‘j" A{-"'——(-GS!"*C— (,-?&{1-@) (ﬁ’tz-rﬁftcj —g
§= 2RETE il N

At -SFTo 5=Z
.'j P g Bre =0

Yp = %0+ +72

—_—

= Cei 'LZ"L-?’H'Z ‘jF :
e



Hinkr  How I QuUn>  Yp .
Ex: \3_ 9z ol Gherl cills HUY sals Chnote
B Camesi.  £ W=k AL R+ €
1" = -z
. ok
o === i es CnorR
Ly~ e ®
fuys € —
. Choose
N A L X
£'(4y = et ste Atet«Ret
vy = N i-c++{-¢_* =’2_ef’"-r3&cJc =(Au'@)e_‘=
-
EeSs———a— i
Lovkval Candahon:
H‘;\\‘ : HQLM )rO {'\‘\OA SOL‘*—L’\‘V‘I chr go\\yksk“) b
(5_,\3: 1%, yn=l
. + 1_\_ (ggc aloaue
&) (DWO'-\ SD\\«-‘ R \J: Ce «A4 2'\'4‘2 >
b) Subsklele W=l 1= C e+ 1R+
¥ |z CetsS
'{Z:\)‘jzl Ce: \’g:"‘_f q » 1
petll, # gEe R T
e e



?
o o B - % '(l'\ r “3'(‘('1?0
D G2y S A S
~ \9\,\ IQ C“ee
% ..’Sto +QV3: 4% \Sneaxs -
; = Ay gy
Yt )

Y: Yutye {romres
- J—_
"ﬁ 78
C QJ\Q ?'t Hadiad
= e ) -
P = (27)-3( 2 +&) 4o (B e 4
S
e e
THE = £5 = A='q
—bAt 28+ = = &=z Mz
2B “JR S = g TooAN A8
e =gt
L -
e
2
.
"V \_j ~ {,5
| % \
bl s
1
J%x"\*’):J %ZM
| -2 ..
2y = att +C
=3 g
U) = "\Z "“Q,Q
) =t
—6—1—‘: -Lz‘ ZQ
. | 2"
\j ) ) | - et







N
i \
S — = ( el
3 9 o Sop 'OU?-> — ke To&S\HJL Ao Wl
j L : Yohegrabion  Ametor  (linesd)
\/J-i—\ d._,) 8 _St rﬁ{‘
g |\3+,\ 2 lu el

(}_cl"c‘ hssmse r\xo\o‘a-v\




\-t e%
M\) N le = o \inear 3%3\ oclc \on st - Coelk
s ﬂn’v.-fr«deor
+ A g A D Stfdlv
"Etkj‘*c-t- “%"3",5%'/_? e &
. e &\j&v \ 2oy gk =l -t
L = = 5
(c* U)} = T J
b L=t -£ A
k W= - % =2
et 56 dr = e+ C
e +C
9: €+ T = =S
?————:
KL) \{) - rlb - st = al+l \E‘;{__C‘f— ﬂi\ \7’?-= Lr Bty
33, .
\3': \qh*\sf U} :C‘€%k+cze
= C\é%-*(zc_*-ﬂh“l‘r-”/'s W © \-D’P“\l-\—@r’k'(»
//”//”//:_\ - = 20ra 0
'(J:'Z.P'

(lﬂ) - 2 (2pt8) <3 (M gﬁqz‘ﬁ
~Apito s =p KX

—Lh:\’\' ARz O B=4

28
W= €= %3‘

z -2
M5 =k Wiz




NIV

r’l’%r_‘_')_':o

1
Yn e s
= 2

—

=N = L
o -2+

t—
\0\.«\‘ Cle— -(—C?’e
e

" Alr{-ig

{j; A
‘"j )

o +(#)- O
A=-3
="

Yo

—2px =L
BgE e

LD = —-’S*-—F 3/2
v e



e\-\\?ﬁ-‘ 24 LjT, (s Choltan wdh  loub
<A\ deenn k- woark Ly Ao
WA ot ?\U) \&)\x"\'\ X

g o\mk\w‘w 2

W Dnt e
14_'&

_ - 2% o

M = Cor
N c+t
s r{’; =b W=E

"i)?:&é&- o\oeu\\* mOt\«\

A\

l““D 5‘3: Pt&ef_

k3 = Akef

-~

g = Aé* P\'\*Q"--(-AQ*

= pre A AT
Gy= <
(prdand)-pié -
Qﬁ€ :e*‘
A='/z
Qj?'c Ji'('e-{_
(e;«ad*?‘)
\Ss{‘ _vx L)
@e

Y = Al 4 ad-et oACHA

A
<

e+



xVil) ERREVEE \3’5‘-13{1 _—
(\%—3*1> 23 ((g\fﬁlk}\j: O (&quc\'?)

\l pYEY
Aw ;9__
ok 4
B g
Aw T e :S Tt Ar = G =4 + (W)
-—C-a—; = \3 3* 0 U \'j kj

e ((PH-Pres), - ’sw

29
C' (=0 el faH= O
So\w\—w'\
e \3’\(—)‘3"‘"@
HSl\—-: C"‘r"\'—s
D > o =R
, BB L SjE
—
4 . X
x Vi - . % > \ \\5
) Lj V-) ’t b\\ A\sg ‘;0%3\\6(& Uj\
R e k- fedor (=)
oy = ey = ij Y
. oyelaely
-
LI il \,L
W I T T
| i
o 1o o
L) )t C
ly) =t i "
- \w\’('--\*'c i o — arec —%— = K
- T ek ’:':-Dj—# <
\\j\ = |—(7/ s




_l_ _ »r\\ -\‘\\ "\l-kQ\U)\
% L ooy o we S B \ny

\ \ l X
oW | G\ =AU T G Clyy = Yrr

C'lwhzo =




<) Gadly 2 (e =0
Q;*\}*Z) = '—(Uy\\
T S
M7 As
A oy = s
AN Y
. &
ST"_“) st = S N kO‘Ur
= \vx\lﬂj\ \“\**\\*C
'\V\l\—v)\ = =Y Py~ 2
\* \ o R
._\3 -_ Q
€ \
l'-VJ 2 el
s
\3: \ — Kk L\

Cam e Solvedl an
et N B st o WL 0L

- 5(,63@..5::‘-&
% - \Waoe— (ho»'\—cbvu:\-\ O&QL&-)

— 2 Nech

We 5(r~3 Sﬁ[fora.l:(e.




